

JEGYZŐKÖNYV

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága

2022. május 18. napján 9:00 órakor kezdődő
rendkívüli, nyilvános üléséről

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült *Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága rendkívüli, nyilvános* ülésén a Makói Polgármesteri Hivatal Főépület, I. emeleti kistárgyaló termében **2022. május 18. napján 9:00 órakor**.

Jelen vannak: Mágori András József, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, Gáspár Sándor és Kiss Géza, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tagjai

Jelen vannak továbbá: dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta jegyző, valamint a mellékelt jelenléti ív szerint

Mágori András József, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Köszönti a bizottság megjelent tagjait a mai rendkívüli ülésen. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes létszámban együtt van, az ülést megnyitja. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Gáspár Sándor bizottsági tagot. Megkérdezi, hogy elvállalja-e.

Gáspár Sándor bizottsági tag a jegyzőkönyv hitelesítését elvállalja.

Mágori András József, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Megállapítja, hogy a jegyzőkönyv hitelesítője Gáspár Sándor bizottsági tag.

Napirendként a közzétett anyagokat javasolja megállapítani. Kérdezi, hogy a napirendre vonatkozóan van-e kérdés, vélemény.

Kérdés, vélemény nem lévén, szavazásra teszi fel a napirend elfogadását.

Megállapítja, hogy a bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a következő határozatot hozza:

75/2022. (V.18.) ÜPB h.

Tárgy: Az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság 2022. május 18. napján, 9:00 órakor kezdődő rendkívüli ülésének napirendje

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága 2022. május 18. napján 9:00 órakor kezdődő rendkívüli ülésének napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

1. Döntés Makó Város Önkormányzata 2022. évi költségvetése sorainak átcsoportosításáról
2. Önerő biztosítása a „Közösségi ház és szolgálati lakás” tárgyú közbeszerzési eljárás eredményes lezárásához
3. Vissza nem térítendő támogatás nyújtása Vörös Márton részére

1. sz. napirend:

Döntés Makó Város Önkormányzata 2022. évi költségvetése sorainak átcsoportosításáról

Mágori András József, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Vizhányó Annamáriának adja meg a szót.

Vizhányó Annamária pénzügyi koordinátor: Elmondja, hogy Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotta 2022. évi költségvetését a 3/2022. (II.10.) számú rendelettel. A rendelet megalkotásakor betervezésre került a hajléktalanszálló, a közutak fejlesztése, parkolók kialakítása, és a Járdaprogram 2022. A jelenleg felhasználható szabad előirányzatként a hajléktalanszálló felújítására 77.000.000,- Ft, a közutak fejlesztésére 70.500.000,- Ft, parkolókialakításra 6.500.000,- Ft, a Járdaprogram önerőből 46.000.000,- Ft, azaz összesen 200.000.000,- Ft kerülne tartalékba áthelyezésre akként, hogy a képviselő-testület ezek felhasználásáról a 2022. évi adóbevételek szeptember 15. napját követő beérkezése után döntene. Ennek megfelelően most áthelyeznék tartalékba, és szeptember 15. után, miután az adóbevételek befolyznak, felülvizsgálják, és akkor születne erről döntés.

Mágori András József, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Tudomása szerint most elmegy a tartalékból 110 millió forint a Honvéd-programmal kapcsolatban.

Siket Tibor, a Beruházási Csoport vezetője: Helyesbítésül elmondja, hogy 128 millió forint.

Mágori András József, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Ezt így visszatöltik, mert nem tudják, hogy hogyan alakul a gazdasági helyzet a háború, az energetikai problémák tükrében, mivel millió fenyegetést kapnak, és milliányi, számukra nem túl kedvező körülmény is beeshet esetlegesen. Ezek nincsenek véglegesen levéve a napirendről, főként, hogy az utat saját személye képviseli, így még a saját egyetértésével együtt is úgy gondolja, hogy ezt érdemes keresztülengedni, mert minél nagyobb intakt pénztömeg van, ha valamihez hirtelen hozzá kell nyúlni, véleménye szerint annál könnyebb lesz a helyzetük a második félévben, vagy esetlegesen jövőre is. Kérdezi, hogy az előterjesztés vonatkozásában van-e kérdés, észrevétel. Gáspár Sándornak adja meg a szót.

Gáspár Sándor polgár- és közrendvédelmi tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tagja, települési képviselő: Kérdezi, hogy eszerint szeptember 15. után döntenek-e ezekről a kérdésekről.

Mágori András József, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Elmondja, hogy most ideiglenes tartalékba kerül, és azután szeptember közepe után majd eldöntik, hogy végül majd felhasználják-e, vagy mik a kilátások a jövő érve, mert akkor sokkal okosabbak lesznek. Kiss Gézának adja meg a szót.

Kiss Géza, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tagja: Kiegészítésül hozzáteszi, hogy akkor derül ki, hogy mennyi adóbevétel lesz.

Gáspár Sándor polgár- és közrendvédelmi tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tagja, települési képviselő: Az anyag nem jelent meg, még ma reggel sem, egyik helyen sem. A részletes ismertetést követően érti az anyagot.

Mágori András József, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Elmondja, hogy csak informálisan, hallomásból tudja.

Gáspár Sándor polgár- és közrendvédelmi tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tagja, települési képviselő: Elmondja, hogy így most már, hogy részletesen el lett mondva, most már érti, de ha nem lett volna részletesen elmondva, tartózkodna, nem szavazná meg.

Mágori András József, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Megköszöni az észrevételt. Kérdezi, hogy van-e további kérdés, észrevétel.

További kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a következő határozatot hozza:

76/2022. (V.18.) ÜPB h.

Tárgy: Döntés Makó Város Önkormányzata 2022. évi költségvetése sorainak átcsoportosításáról

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta a „Döntés Makó Város Önkormányzata 2022. évi költségvetése sorainak átcsoportosításáról” tárgyú előterjesztést és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

2. sz. napirend:

Önerő biztosítása a „Közösségi ház és szolgálati lakás” tárgyú közbeszerzési eljárás eredményes lezárásához

Mágori András József, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Az előterjesztés részletes ismertetésére felkéri a Beruházási Csoport vezetőjét, Siket Tibornak adja meg a szót.

Siket Tibor, a Beruházási Csoport vezetője: Ismerteti, hogy az önkormányzat közbeszerzési eljárást folytatott le a közösségi ház és a szolgálati lakás építésére vonatkozóan, amelyre három ajánlat érkezett. A három árajánlat értékelésre került, a nyertes ajánlattevő a Silye és Fiai Kft. a közösségi ház és a szolgálati lakás vonatkozásában is. Az ajánlati ár meghaladja a rendelkezésre álló forrást, így további forrás bevonása szükséges, bruttó 128 millió forinttal kellene növelni az összeget. Megkeresésre fog kerülni az ügyben az államkincstár az összeg megigénylése kapcsán, reményét fejezi ki, hogy pozitív elbírálásban részesül az összeg lehívása.

Mágori András József, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Úgy gondolja, hogy van rá esély, hogy ezt az összeget központi forrásból visszafizessék. Gáspár Sándornak adja meg a szót.

Gáspár Sándor polgár- és közrendvédelmi tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tagja, települési képviselő: Ennek megfelelően feltételezi, hogy nem saját költségvetésből kell hozzáadni.

Mágori András József, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Hozzáteszi, hogy most abból, de be van adva. Siket Tibornak adja meg a szót.

Siket Tibor, a Beruházási Csoport vezetője: Elmondja, hogy az előterjesztés is tartalmazza, hogy a határozati javaslat elfogadása után megkeresésre kerül a Magyar Államkincstár.

Gáspár Sándor polgár- és közrendvédelmi tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tagja, települési képviselő: Bizonytalannak látja, mert vagy sikerül, vagy nem központi költségvetésből.

Mágori András József, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Egyetért, ugyanakkor felhívja a figyelmet, hogy ezt akkor is meg kell építeni.

Gáspár Sándor polgár- és közrendvédelmi tanácsnok, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tagja, települési képviselő: Ezzel tisztában van, ugyanakkor már többször adtak rá pénzt 2017 óta, neheztel miatta, hogy már az összes pénz oda megy.

Mágori András József, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Egyetért, igazat ad képviselőtársának azzal, hogy ha nem is az összes pénz, de mindig egyre nagyobb összeggel kellett kipótolni az előző költségvetést. Véleménye szerint meg kellett volna építeni régebben, ha két éve állna, akkor most nem vitatkoznának rajta. Kiss Gézának adja meg a szót.

Kiss Géza, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tagja: Úgy gondolja, hogy három szoba helyett kettőt, vagy csak egyet kellene csinálni.

Mágori András József, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Elmondja, hogy erre beadott javaslat van, amin már nem lehet változtatni. Kérdezi, hogy van-e további kérdés, vélemény.

További kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a következő határozatot hozza:

77/2022. (V.18.) ÜPB h.

Tárgy: Önerő biztosítása a „Közösségi ház és szolgálati lakás” tárgyú közbeszerzési eljárás eredményes lezárásához

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta az „Önerő biztosítása a „Közösségi ház és szolgálati lakás” tárgyú közbeszerzési eljárás eredményes lezárásához” tárgyú előterjesztést és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

3. sz. napirend:

Vissza nem térítendő támogatás nyújtása Vörös Márton részére

Mágori András József, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Az igények részletezése, illetve az igényekkel szemben felmutatott eredmények, tervek vonatkozásában ismertetésre felkéri a Kabinet Iroda vezetőjét, Andrási Lillának adja meg a szót.

Andrási Lilla, a Kabinet Iroda vezetője: Ismerteti, hogy Vörös Márton neve régóta ismert a városban, autocross versenyző, aki nem csak magyar, hanem nemzetközi versenyeken is megméretteti magát és dobogós helyezéseket ér el. Most indul egy idény, ahol nemzetközi versenyeken fog részt venni 2022-ben, többek között Horvátországban, Szlovákiában, Szlovéniában. A versenyző édesapjától kapott megkeresésben részletezésre került, hogy egy idény összesen körülbelül 4 millió forintba kerül. A részleteket az előterjesztés mellélete tartalmazza, mely szerint a szállások költségén túl szó van az autó szállításáról. Az idei évben új autót szeretnének venni, amely ugyancsak több millió forintba kerül. A korábbi évekhez hasonlóan az idei évre 500 ezer forinttal támogatná az önkormányzat Marci versenyzését. Most is szóbeli egyeztetésre került sor az édesapával, aki leírta, hogy ebben az évben 4 millió forint körüli összegbe kerülnek a versenyek, így ezt nem várja el az önkormányzattól, támogatóik is vannak, valamint saját maguk is próbálnak hozzájárulni fiuk eredményességéhez, így a határozati javaslatban 500.000,- Ft szerepel.

Mágori András József, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Véleménye szerint egy makói gyerek számára, aki eredményes, és szép jövő előtt áll, az 500 ezer forint támogatás nem túl sok, a jövőbe való befektetés szempontjából. Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a következő határozatot hozza:

78/2022. (V.18.) ÜPB h.

Tárgy: Vissza nem térítendő támogatás nyújtása Vörös Márton részére

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta a „Vissza nem térítendő támogatás nyújtása Vörös Márton részére” tárgyú előterjesztést és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

Mágori András József, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökhelyettese, települési képviselő, ülésvezető: Megállapítja, hogy az ülés napirendjét megtárgyalták. Megköszöni képviselőtársai munkáját, az ülést bezárja.

K. m. f.

Mágori András József
a bizottság elnökhelyettese
ülésvezető



Gáspár Sándor
jkv. hitelesítő

Tóth Andrea
jegyzőkönyvvezető